
  

 

 

 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

 
Назва розробки: Малина, сорт «Сяйво». 

Новизна розробки: сорт занесений в Державний реєстр сортів рослин, 

придатних для поширення в Україні з 2007 року. 
Галузь застосування: рослинництво. 

Ефективність використання або впровадження розробки: одержаний шляхом 

запилення сіянця сорту «Англійська ремонтантна» сумішшю пилку «Благородної» та 

«Херітейдж» у 1998 році. Виділяється високою стабільною врожайністю, добрим 

плодоношенням у ґрунтово-кліматичних умовах північного Лісостепу. Грибними та 

вірусними хворобами уражується слабо: дідімелою – до 1,5, антракнозом – до 1,0, 

стебловою галицею та малиновим жуком – в окремі роки до 1,0 бала. Ягоди осіннього 

врожаю не пошкоджуються личинками малинового жука. Кущі низькі, міцні, під вагою 

врожаю нахиляються. Листки крупні, зеленого кольору, зморшкуваті. Кількість пагонів 

заміщення середня (до 4 шт. на кущ), тому насадження не загущуються. Пагони середньої 

товщини. Шипуватість та опушення їх відсутні. На більшій частині пагона утворюється 

велика кількість бічних плодоносних гілочок (латералів), коротких та середньої довжини. 

Ягоди крупні, середньою масою 2,6 г (великі – до 5,3 г), вирівняні за розмірами, широко-

тупоконічної (іноді круглої) форми, червоні, з середнім опушенням, високих товарних і 

смакових якостей та середньої транспортабельності. Кістянки великі, однорідні, 

скріпленість з плодоложем середньощільна. М’якоть рожева, ніжна, кисло-солодкого 

гармонійного смаку (4,8 бала) з середнім ароматом; містять,%: сухих розчинних речовин - 

9,4, цукрів – 7,0, органічних кислот – 2,0, вітаміну С – 60 мг на 100 г сирої маси. 

Дозрівання раннє (при однорічній культурі) і триває – з середини липня до початку 

заморозків, (збирання в 6–8 прийомів). При запізненні із збиранням ягоди можуть 

обсипатися. Використання їх універсальне (для споживання в свіжому вигляді, 

заморожування та переробки). 

 
 

Розробка пропонується у вигляді: ліцензії на виробництво садивного матеріалу, 

консультаційних послуг і наукового супроводу. 

 

Контактна інформація: 

Відділ науково-технічної інформації. 

e-mail: viddil.nti@gmail.com 

Тел. (044) 527-87-20 

Відділ інноваційної діяльності та трансферу технологій. 

e-mail: nubip_innovation@twin.nauu.kiev.ua 

Тел. (044) 527-83-71, факс: (044) 527-87-50 
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